PROBLEMAS

1. En el colegio de Sara hay 18 aulas en la primera planta y 16 en la sequnda.

En cada aula hay 6 ventanas. ¢Cudntas ventanas hay endotdben el colegio?
e Pregunta intermedia: ¢Cuantas aulas hay en total?

DATOS OPERACIONES
® 18 Aulas N 18 34
® 16 aulas 16 X 6
® 6 ventanas en cada una. 34 204

Solucioén: En total hay 204 ventanas en el colegio.

2. Armando planté 3.458 rosas blancas y 2.690 rosas rojas. Se le han

estropeados 2.785. (Cudntas rosas lequedand
e Pregunta intermedia: _¢,Cuantas rosas planto en total?

DATOS OPERACIONES
® 3.458 blancas +3.458 _6.148
® 2.690 rojas 2.690 2.785
® 2.785 rosas se estropean 6.148 3.363

Solucion: Quedan 3.363 rosas.

3. En el Hiper Eroski de Tudela se vendieron 15,607 articulos el lunes y el

martes 1.875 articulos menos gue el lunes, ¢Cudntos articulos se vendieron
endofabentre los dos dias?
¢ Pregunta intermedia: _¢Cuantos articulos se vendieron el martes?

DATOS OPERACIONES
® | UNES: 15.607 articulos 15.607 + 13.732
® MARTES: 1.875 articulos 1.875 15.607

menos que el lunes 13.732 29.339

Solucién: En total se vendieron 29.339 articulos.
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